Наши спортсмены — лучшие!

ВУ перактов - АПРЕЛЯ 1, 2014 - Оставить комментарий



Лыжному спорту в Ясногорской детско-юношеской спортивной школе всегда уделяется пристальное внимание, и потому наши ребята из года в год показывают высокие результаты на соревнованиях самого разного уровня.

Вот и в прошедшем зимнем сезоне юные лыжники поддержали честь Ясногорска и принесли родному городу много побед. Так, на 25 областных лыжных гонках на призы двукратного олимпийского чемпиона Вячеслава Веденина, что проходили недавно в Дубне, наши мальчишки и девчонки добились серьезных успехов. Среди участников подготовительной возрастной группы (2002—2003 гг. рождения) все три призовых места заняли ясногорцы: Коля Ильин, Дима Бычков и Саша Морозов.

У девочек в той же возрастной группе победительницей стала Аня Емельянова.

Безусловно, отличилась и самая юная участница соревнований Катя Матвеева. Семилетняя Катя пришла к финишу четвертой, и это — свидетельство того, что перспективную девочку ждет в дальнейшем большое спортивное будущее.

Буквально от старта к старту прогрессирует и тринадцатилетняя Настя Фалеева. Среди девочек-спортсменок младшей возрастной группы (2000—2001 гг. рождения) она вновь одержала уверенную победу, завоевав первое место. Второе место у целеустремленной и настойчивой Полины Беляковой.

В этой же возрастной группе у мальчиков лидирует Игорь Макшеев. Он принес Ясногорску еще одно первое место.

Отличные результаты как в учебе, так и в спорте, всегда показывает одиннацатиклассница Марина Сахоненко. Вот и на юбилейной лыжне Веденина среди девушек старшего возраста Марина стала победительницей соревнований.

Ну, а заслуженные кубки, медали, грамоты и сувениры вручал сильнейшим сам Вячеслав Веденин. Естественно, двукратный олимпийский чемпион отметил тот высокий класс, настойчивость и выносливость, которые показали ясногорские спортсмены.

Ольга Логачева